
fr|en  04/24

Composants et pièces de rechange
Components and Spare Parts

CS-SLIMLINER I
CS-MULTILINER

CS-FLATLINER I
CS-FLATLINER II

MEGALINER
CS-SLIMLINER II

TAILWING

PDF interactif · Interactive PDF

Cliquez sur le type de toit souhaité. Un clic sur le logo 
ouvre le sommaire.

Click on the roof type you want. Click on the logo to go 
to the content page.



2

European Trailer Systems GmbH
Im Moerser Feld 1f, 47441 Moers, Germany
Phone: +49 (0) 2841 6070 700 
E-mail: marketing@EdschaTS.com

www.EdschaTS.com

Toutes les caractéristiques techniques et remarques sont sans engagement et ne 
permettent pas d’en déduire des droits quelconques. L’équipementier du véhicu-
le est tenu de contrôler systématiquement si les produits présentés satisfont aux 
exigences de l’utilisateur. Sous réserve de modifications servant au progrès tech-
nique. La publication du présent catalogue annule et remplace toutes les publi-
cations antérieures au sujet des produits présentés. Certains équipements ne font 
pas partie de l’équipement de série. Sous réserve de coloris divergents.

Tous droits réservés pour European Trailer Systems GmbH, y compris pour les 
dépôts de droits de propriété intellectuelle. 
 
All technical details and information is non-binding and cannot be used as a ba-
sis for legal claims. The vehicle fitter is obliged to determine whether the products 
presented meet the requirements of the user. We reserve the right at all times to 
carry out modifications in the interests of technical progress. Upon the issue of this 
catalogue all previous publications on the products displayed are no longer valid. 
Some equipment and colours may deviate from standard.

Les droits d’utilisation tels que les droits de copie et de diffusion sont à obtenir 
auprès de : 
All powers of disposal, such as copying and dissemination rights are held by:

All rights are held by European Trailer Systems GmbH, including patent appli-
cations. 



3

fr|en  04/24Composants et pièces de rechange
Components and Spare Parts

Contenu · Content

 4

 23

 43

 56

 65

 76

 88

CS-SLIMLINER I

CS-MULTILINER

CS-FLATLINER I

CS-FLATLINER II

MEGALINER

CS-SLIMLINER II

TAILWING

PDF interactif · Interactive PDF

Cliquez sur le type de toit souhaité. Un clic sur le logo 
ouvre le sommaire.

Click on the roof type you want. Click on the logo to go 
to the content page.



4 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Aperçu · Overview

Profils · Profiles



504/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 194258700

Plaque de pliage type 2 L = 700 mm; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Pièce · Pieces: 1 | 500 | 1000

 SESAM: 192422300

Arceau de toit fixe vissé - BG 2550 mm; 4,428 kg
Fix roof bow screwed – BG 2550 mm; 4,428 kg

Pièce · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 180412185

Tube acier 30 x 30 x 1,5 L=2185 alésage =2060; 3,9 kg
Tube steel 30x30x1.5mm L=2185mm; 3,9 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 120410001

Galet M6 plastique, modèle Slim B; 0,022 kg
Synthetic roller M6; 0,022 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



6 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 8717

Axe Tensilock M6 x 16 10.9 elv; 0,006 kg
Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

Pièce · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 190410001

Crochet de verrouillage chariot SlimLiner; 0,04 kg
Hook for bracket; 0,04 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 210422550

Chariot arrière SlimLiner type N SB : 2550; 25 kg
Endcarriage Slimliner Type N SB:2550; 25 kg

Pièce · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 151250001

Boulon simple 6,4 x 23 x 7 douille de serrage 2,0 - 9,5 acier galva; 0,01 
kg
Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



704/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 8790

Filin d’acier de traction d 6 L 2300; 0,18 kg
Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205428804

Chariot arrière, gauche, SlimLiner, non assemblé; 3,508 kg
Enbracket left, unass.; 3,508 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205428805

Chariot arrière, droit, SlimLiner, non assemblé; 3,508 kg
Endbracket type N, right, unass; 3,508 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 211410001

Ressort de serrure Slim L=121; 0,089 kg
Locking pin Slimliner L=121; 0,089 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



8 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 130410001

Ressort de compression d15 x 2 L40; 0,018 kg
Spring d15x2 L=40mm; 0,018 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038072780

Kit de réparation galet avec filetage intérieur M6; 0,028 kg
Repair kit roller with inside thread M6; 0,028 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8738001

Sangle de traction PP avec logo SESAM; 0,022 kg
Pull-eye with rope; 0,022 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205410000

Charnières rabattables SlimLiner, assemblées; 0,884 kg
Hinge ass.; 0,884 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



904/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 160254102

Douille intermédiaire d12 x d8,4 L=55 mm plastique; 0,01 kg
Bush d12xd8.4x65mm; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160254101

Douille intermédiaire d12 x d8,4 L=65 mm plastique; 0,01 kg
Adapter sleeve Ø12xØ8.4x65mm; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4000075099

Ressort pneumatique 700 N; 0,144 kg
Gas spring 700 N; 0,144 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160254104

Douille intermédiaire d12 x d8,4 L=8 mm plastique; 0,01 kg
Bush d12xd8.4x8mm; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



10 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 160254105

Douille intermédiaire d12 x d8,4 L=13 mm plastique; 0,01 kg
Bush d12xd8.4x13mm; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205418806

Bras de charnière SlimLiner non assemblé; 0,725 kg
Hinge SLIMLINER unass.; 0,725 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 224422560

Linteau SB : 2550 péage, Volume, grand modèle, Medium; 17,6 kg
Box beam Slimliner H=130mm, folded, unass SB:2550mm; 17,6 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 224410102

Bloc de centrage SlimLiner; 0,311 kg
Guidingsblock, steel; 0,311 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



1104/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 140250054

Vis M8 x 25 avec isr galva Kw 10,9; 0,01 kg
Roundheadbolt M8x25 ISO7380; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038061360

Filin d’acier 6720 mm (chape/chape) à 4 filins avant, chariot acier; 1,357 
kg
Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

Pièce · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 235415000

Kit avec accessoires; 1,158 kg
Accessory Kit; 1,158 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235415100

Kit avec accessoires fixation linteau SlimLiner; 0,081 kg
Fixation materials box beam Slimliner; 0,081 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



12 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 235415200

Kit avec accessoires fixation coffret de câble; 0,152 kg
Fixation materials rope clamp plate; 0,152 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235415400

Kit de câbles pour la fixation à la cloison; 0,25 kg
Cable kit for attachment to the fronthead; 0,25 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235250006

Kit de montage bâche de toit; 0,224 kg
Fixation materials roof canopy; 0,224 kg

Pièce · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 235415300

Kit avec plaques d'appui; 0,022 kg
Kit surface-mounted plates; 0,022 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



1304/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 235416300

Kit verrouillage acier; 0,33 kg
Locking kit steel; 0,33 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235415900

Kit verrouillage avant; 0,109 kg
Locking kit front; 0,109 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 250410100

Jeu de galets doubles acier 20 mm; 0,3 kg
Kit Pillar bracket; 0,3 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 243250500

Joint PVC noir 9 m; 6 kg
Rubber pelmet black 9m; 6 kg

Pièce · Pieces: 1 | 20 | -



14 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 243250501

Joint PVC noir 14 m; 9,4 kg
Rubber pelmet black 14m; 9,4 kg

Pièce · Pieces: 1 | 20 | -

 SESAM: 243250502

Joint à lèvre PVC noir 28 m; 12 kg
Rubber pelmet black 28m; 12 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220411100

Kit de montage grand modèle - avant; 5 kg
Mountingkit large front; 5 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220411120

Kit de montage grand modèle 3 x M10; 0,254 kg
Clamping profil 3xM10; 0,254 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



1504/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 140250025

Vis M10 x 40; 0,036 kg
Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250033

Vis à tête bombée ISO7380 - M10 x 20 - 10,9; 0,016 kg
Roundheadbolt, M10x20; 0,016 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220411200

Kit de montage SlimLiner grand modèle, arrière; 4,52 kg
Mounting kit Large rear; 4,52 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038037460

Plombage haute sécurité TIR; 0,009 kg
High secure plomb TIR; 0,009 kg

Pièce · Pieces: 1 | 50 | -



16 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 220412110

Panneau de montage; 0,642 kg
Mounting plate; 0,642 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250051

Boulon M10 x 35 Tensilock; 0,01 kg
Bolt M10x30 Tensilock; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220414100

Kit de montage SlimLiner petit modèle; 3,8 kg
Mounting slimliner small kit front and back; 3,8 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 180412185

Tube acier 30 x 30 x 1,5 L=2185 alésage =2060; 3,9 kg
Tube steel 30x30x1.5mm L=2185mm; 3,9 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



1704/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 140250014

Vis M8 x 40 M8 x 40, DIN931, Kw 8,8 galva; 0,018 kg
Bolt M8x40 DIN 931; 0,018 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 500420000

Kit de montage câbles XL; 4,24 kg
Mounting kit, code XL; 4,24 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 500421000

Toile de protection pour assemblage XL linteau; 0,11 kg
Tearprotection; 0,11 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 192425255

Arceau de toit TIR type P/N, SB 2550 mm; 4,3 kg
Roofstick TIR-pin mounted; 4,3 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



18 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 191428800

Chariot Slim TIR type N, assemblé; 0,73 kg
Assembled Bracket, TIR-pin mounted; 0,73 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 210425255

Chariot arrière TIR type N SB : 2550; 12,9 kg
Moving part, TIR-pin mounted; 12,9 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235415005

Kit avec accessoires TIR; 0,7 kg
Accessory kit TIR; 0,7 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235425000

Kit accessoires TIR fixation de bâche; 2 kg
Kit canopy fixation TIR; 2 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



1904/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 38035920

Rondelle de fixation de bâche DB* TIR; 0,02 kg
Shell d40mm canopy fixation TIR; 0,02 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038037460

Corde de rideau (rouge) TIR 34,4 m; 0,06 kg
Rope for tarpaulin (red) TIR 34,4m; 0,06 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4000075099

Ressort pneumatique 700 N; 0,144 kg
Gas spring 700 N; 0,144 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069003070

Accessoires TIR pour tension et montage; 0,01 kg
TIR tension and assembly kit; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



20 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 235425010

Kit TIR chariots de rideau latéral 13,6 m; 13 kg
Kit Sidecurtainrollers TIR; 13 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160255000

Douille de galet de rideau latéral 6 x 10 x 5; 0,03 kg
Bush TIR type 2; 0,03 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 78238

Vis à tête bombée M6 x 16 DIN603 8; 0,01 kg
Round head screw M6x16; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235416100

Kit fermeture sur linteau; 0,27 kg
Kit lockings left and right; 0,27 kg

Pièce · Pieces: 1 | 50 | -



2104/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 235415800

Kit acier inox Profilé de protection SlimLiner; 0,11 kg
Kit Stainless steel plate rail; 0,11 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



22 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Plus d'informations et d'aide · Further information and help

Mais informações sobre este produto, bem como ajuda, estão disponíveis 
no nosso website, por exemplo, na área de download.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



2304/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Aperçu · Overview

Profils · Profiles



24 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 194258700

Plaque de pliage type 2 L = 700 mm; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Pièce · Pieces: 1 | 500 | 1000

 SESAM: 194258600

Plaque de pliage type 2 L = 600 mm; 0,18 kg
Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

Pièce · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 194258500

Plaque de pliage type 2 L = 500 mm; 0,15 kg
Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

Pièce · Pieces: 1 | 40 | -

 SESAM: 192425255

Arceau de toit TIR type P/N, SB 2550 mm; 4,3 kg
Roofstick TIR-pin mounted; 4,3 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



2504/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 192280255

Arceau de toit type SS, XL, SB 2550 mm; 7 kg
Screwed roofstick, SB:2550mm; 7 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 192282550

Arceau de toit type P, SB 2550 mm; 4,4 kg
Pressed roofstick; 4,4 kg

Pièce · Pieces: 1 | 250 | -

 SESAM: 191148802

Chariot, assemblé; 0,717 kg
Assembled bracket; 0,717 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 190258801

Chariot standard rainuré; 0,583 kg
Unassembled Bracket; 0,583 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



26 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 120260001

Galet de guidage simple M6x30, plastique; 0,04 kg
Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

Pièce · Pieces: 1 | 600 | -

 SESAM: 120260002

Galet de guidage raccourci, plastique; 0,04 kg
Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

Pièce · Pieces: 1 | 700 | -

 SESAM: 8717

Axe Tensilock M6 x 16 10.9 elv; 0,006 kg
Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

Pièce · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 180412185

Tube acier 30 x 30 x 1,5 L=2185 alésage =2060; 3,9 kg
Tube steel 30x30x1.5mm L=2185mm; 3,9 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



2704/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 210282550

Chariot arrière L=100 SB : 2550; 20 kg
Moving part; 20 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205288808

Chariot arrière, gauche L=100 assemblé; 5,6 kg
Endbracket, left; 5,6 kg

Pièce · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 205288809

Chariot arrière, droit L=100 assemblé; 5,6 kg
Endbracket right; 5,6 kg

Pièce · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 205252550

Tube 30 x 30 x 2 L : 2278 percé : 2208 5 x d7; 3,8 kg
Steel tube, drilled, 30x30x2mm SB:2550mm; 3,8 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



28 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 8790

Filin d’acier de traction d 6 L 2300; 0,18 kg
Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 151250001

Boulon simple 6,4 x 23 x 7 douille de serrage 2,0 - 9,5 acier galva; 0,01 
kg
Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 211110001

Ressort de serrure L=153; 0,26 kg
Locking pin L=153mm; 0,26 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8755

Rondelle d’arrêt 10; 0,306 kg
Safety washer 10; 0,306 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



2904/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 120250002

Galet raccourci palier M6 x 23,5 avec 1 x 609zz; 0,03 kg
Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

Pièce · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 160250005

Douille intermédiaire d15 x d6,3 L=39 mm plastique; 0,008 kg
Innerbush L=39mm; 0,008 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160250002

Douille intermédiaire d15 x d6,3 L=15 mm plastique; 0,01 kg
Bush Ø15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205258100

Bras de charnière L=100 2x600 avec angle; 1,826 kg
Hinge lip=100mm, with edge; 1,826 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



30 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 205118806

Plaque de charnière L=100; 1,23 kg
Hinge, lip=100mm; 1,23 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205251400

Renfort L=100; 0,4 kg
Support for hinge; 0,4 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 130250600

Ressort pneumatique 600 N course +/-40 mm CC : 157 mm; 0,096 kg
Gasspring 600N; 0,096 kg

Pièce · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 160250001

Douille intermédiaire d15 x d6,3 L=10 mm plastique; 0,01 kg
Innerbush L=10mm; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



3104/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 140250001

Vis à six pans creux M6 x 90, DIN912, Kw 8,8, galva; 0,021 kg
Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8752

Ressort de compression d19 x 2,25 L60; 0,018 kg
Gasspring d19x2.25 L60; 0,018 kg

Pièce · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 120250007

Galet double M8 x 28; 0,056 kg
Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

Pièce · Pieces: 1 | 450 | -

 SESAM: 200282550

Linteau 120x40 t3 SB : 2550; 19,2 kg
Box beam 120x40mm; 19,2 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



32 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 4038061360

Filin d’acier 6720 mm (chape/chape) à 4 filins avant, chariot acier; 1,357 
kg
Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

Pièce · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 235110004

Kit d'accessoires CombiLiner 2002 EC4; 1,5 kg
Accessory kit Combi; 1,5 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205258314

Plaque de protection alu traverse type 2002; 0,097 kg
Stainless steel protection plate for alu rails; 0,097 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235250021

Kit pour fixation coffret de câble; 0,159 kg
Fixation materials rope clamp plate; 0,159 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



3304/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 235250006

Kit de montage bâche de toit; 0,224 kg
Fixation materials roof canopy; 0,224 kg

Pièce · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 8820

Chaînes de tension L=500 mm avec 2 mousquetons; 0,103 kg
Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235250009

Kit de montage arceau de toit fixe; 0,143 kg
Fixation materials retaining wedges; 0,143 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280258850

Fermeture large avec butée; 0,312 kg
Retaining wedge with stop; 0,312 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



34 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 235280004

Kit avec accessoires Mix2002 EC4; 1,334 kg
Accessory kit Multiliner Mix; 1,334 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280288860

Fermeture large avec butée; 0,293 kg
Retaining wedge with stop; 0,293 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 242252250

Galet de bâche Mix/Flat/MiniLiner; 0,185 kg
Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

Pièce · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 250110025

Chariot de rancher CombiLiner; 1,04 kg
Pillar bracket combi; 1,04 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



3504/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 250280035

Chariot de rancher alu Mix/Flat avec fixation; 1,14 kg
Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 243250300

Joint PVC avec lèvre L=9m noir; 8 kg
Rubber pelmet 9m black; 8 kg

Pièce · Pieces: 1 | 5 | -

 SESAM: 243250301

Joint PVC avec lèvre L=14m noir; 13,2 kg
Rubber pelmet 14m black; 13,2 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 243250302

Joint PVC avec lèvre L=28m noir; 25,8 kg
Rubber pelmet 28m black; 25,8 kg

Pièce · Pieces: 1 | 5 | -



36 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 243250310

Joint PVC avec lèvre L=9m gris; 7,2 kg
Rubber pelmet 9m grey; 7,2 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 243250311

Joint PVC avec lèvre L=14m gris; 12,8 kg
Rubber pelmet 14m grey; 12,8 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220112010

Kit de montage CombiLiner; 0,75 kg
Mounting kit Combi; 0,75 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220252001

Plaque de montage 200x80/6 trous oblongs; 0,9 kg
Mounting plate, short, 200x80x8mm; 0,9 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



3704/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 220252002

Plaque de montage 320x80/6 trous oblongs; 1,515 kg
Mounting plate, long, 320x80x8mm; 1,515 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220252000

Plaque filetée 3 x M10; 0,242 kg
Mounting bar 190x25x8mm, with 3 bolts M10; 0,242 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250025

Vis M10 x 40; 0,036 kg
Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220330010

Kit de montage Mix/Plat; 5 kg
Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



38 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 220252003

Plaque de serrage 3 x M10; 0,482 kg
Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4000000801

Câble métallique, code XL
Cables, code XL

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 192280255

Arceau de toit type SS, XL, SB 2550 mm; 7 kg
Screwed roofstick, SB:2550mm; 7 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 191288808

Chariot type XL, assemblé; 1,158 kg
Assembled Bracket code XL; 1,158 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



3904/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 8562

Tube d’acier 30 x 30 x 1,5 L : 2185 (2070); 2,754 kg
Steel tube 30x30x1,5 Lg=2185mm (2070); 2,754 kg

Pièce · Pieces: 1 | 169 | -

 SESAM: 140250014

Vis M8 x 40 M8 x 40, DIN931, Kw 8,8 galva; 0,018 kg
Bolt M8x40 DIN 931; 0,018 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 500280501

Kit de montage câbles XL type 2; 5 kg
Mounting kit, code XL; 5 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220252004

Plaque de serrage 5 x M10; 0,848 kg
Mounting bar code XL; 0,848 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



40 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 140250005

Vis à tête bombée M10 x 30 ISO 7380 galva 10.9; 0,02 kg
Bolt M10x30; 0,02 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 202281255

Linteau type C SB : 2550; 20 kg
Box beam, code XL; 20 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 209282550

Linteau avant SB : 2550; 27 kg
Front header, SW 2550mm; 27 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235110005

Kit d'accessoires CombiLiner 2002 EC5; 3 kg
Accessory kit EC5; 3 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



4104/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 235280005

Kit d’accessoires Mix2002 EC5; 0,75 kg
Accessory kit EC5; 0,75 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235250011

Kit pour fermeture mécanisme à ressort rabattable droit; 0,42 kg
Kit locking collapsible hinge right; 0,42 kg

Pièce · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 235250010

Kit pour obturateur mécanisme à ressort rabattable gauche; 0,417 kg
Kit locking collapsible hinge left; 0,417 kg

Pièce · Pieces: 1 | 10 | -



42 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Plus d'informations et d'aide · Further information and help

Mais informações sobre este produto, bem como ajuda, estão disponíveis 
no nosso website, por exemplo, na área de download.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



4304/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Aperçu · Overview

Profils · Profiles



44 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 194258600

Plaque de pliage type 2 L = 600 mm; 0,18 kg
Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

Pièce · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 194258500

Plaque de pliage type 2 L = 500 mm; 0,15 kg
Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

Pièce · Pieces: 1 | 40 | -

 SESAM: 194258400

Plaque de pliage type 2 L = 400 mm; 0,116 kg
Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

Pièce · Pieces: 1 | 40 | -

 SESAM: 192330255

Arceau de toit plat type P, SB 2550 mm; 4,5 kg
Pressed roofstick; 4,5 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



4504/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 192332550

Arceaux de toit boulonnés SB : 2550 mm; 4 kg
Screwed roofsticks, SB:2550mm; 4 kg

Pièce · Pieces: 1 | 250 | -

 SESAM: 191333000

Chariot, monté; 0,945 kg
Assembled bracket; 0,945 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 120260001

Galet de guidage simple M6x30, plastique; 0,04 kg
Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

Pièce · Pieces: 1 | 600 | -

 SESAM: 120260002

Galet de guidage raccourci, plastique; 0,04 kg
Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

Pièce · Pieces: 1 | 700 | -



46 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 8717

Axe Tensilock M6 x 16 10.9 elv; 0,006 kg
Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

Pièce · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 210332550

Chariot arrière L=53 SB : 2550; 20 kg
Moving part, with lip 53mm; 20 kg

Pièce · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 205332550

Chariot arrière SB : 2550 non assemblé; 16,8 kg
Moving part, unassambled SB:2550mm; 16,8 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205330060

Charnières rabattables avec bras de charnière L=53; 3,084 kg
Assembled hinge L=53; 3,084 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



4704/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 140258718

Boulon Tensilock pour galet double M8 x 12; 0,012 kg
Tensilock bolt for double bearing M8x12; 0,012 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280330030

Verrouillage avec verrou coulissant; 1 kg
Shootbolt locking; 1 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 151250001

Boulon simple 6,4 x 23 x 7 douille de serrage 2,0 - 9,5 acier galva; 0,01 
kg
Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 120250002

Galet raccourci palier M6 x 23,5 avec 1 x 609zz; 0,03 kg
Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

Pièce · Pieces: 1 | 500 | -



48 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 120250007

Galet double M8 x 28; 0,056 kg
Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

Pièce · Pieces: 1 | 450 | -

 SESAM: 8738001

Sangle de traction PP avec logo SESAM; 0,022 kg
Pull-eye with rope; 0,022 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205258053

Bras de charnière L=53 2 x 600 N avec angle; 1,69 kg
Hinge L=53mm, with edge; 1,69 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160250005

Douille intermédiaire d15 x d6,3 L=39 mm plastique; 0,008 kg
Innerbush L=39mm; 0,008 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



4904/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 205330050

Support charnière rabattable; 1,19 kg
Holding for hinge; 1,19 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250002

Vis M6 x 100, DIN912, Kw 8,8, galva; 0,024 kg
Bolt M6x100 Din912; 0,024 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160250002

Douille intermédiaire d15 x d6,3 L=15 mm plastique; 0,01 kg
Bush Ø15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 130250600

Ressort pneumatique 600 N course +/-40 mm CC : 157 mm; 0,096 kg
Gasspring 600N; 0,096 kg

Pièce · Pieces: 1 | 100 | -



50 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 160250001

Douille intermédiaire d15 x d6,3 L=10 mm plastique; 0,01 kg
Innerbush L=10mm; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250001

Vis à six pans creux M6 x 90, DIN912, Kw 8,8, galva; 0,021 kg
Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 203332550

Linteau 80 x 40 T3 SB : 2550; 14,6 kg
Box beam 130mm; 14,6 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038061360

Filin d’acier 6720 mm (chape/chape) à 4 filins avant, chariot acier; 1,357 
kg
Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

Pièce · Pieces: 1 | 100 | -



5104/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 235330020

Kit avec accessoires EC4; 3,5 kg
Accessory Kit; 3,5 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280330024

Butée de fermeture, droite; 0,55 kg
Retaining wedge right; 0,55 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280330025

Butée de fermeture, gauche; 0,55 kg
Retaining wedge left; 0,55 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8820

Chaînes de tension L=500 mm avec 2 mousquetons; 0,103 kg
Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



52 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 235250006

Kit de montage bâche de toit; 0,224 kg
Fixation materials roof canopy; 0,224 kg

Pièce · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 170250004

Rondelle M8 acier DIN 126 galva; 0,01 kg
Washer M8 steel DIN 126 Zn; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 242252250

Galet de bâche Mix/Flat/MiniLiner; 0,185 kg
Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

Pièce · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 250280035

Chariot de rancher alu Mix/Flat avec fixation; 1,14 kg
Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



5304/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 243250200

Joint de profilé; 22,8 kg
Rubber pelmet; 22,8 kg

Pièce · Pieces: 1 | 20 | -

 SESAM: 220330010

Kit de montage Mix/Plat; 5 kg
Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220252001

Plaque de montage 200x80/6 trous oblongs; 0,9 kg
Mounting plate, short, 200x80x8mm; 0,9 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220252002

Plaque de montage 320x80/6 trous oblongs; 1,515 kg
Mounting plate, long, 320x80x8mm; 1,515 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



54 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Composants totaux · Total components

 SESAM: 220252003

Plaque de serrage 3 x M10; 0,482 kg
Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250025

Vis M10 x 40; 0,036 kg
Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



5504/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Plus d'informations et d'aide · Further information and help

Mais informações sobre este produto, bem como ajuda, estão disponíveis 
no nosso website, por exemplo, na área de download.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



56 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

Aperçu · Overview

Profils · Profiles



5704/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

Composants totaux · Total components

 SESAM: 194258700

Plaque de pliage type 2 L = 700 mm; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Pièce · Pieces: 1 | 500 | 1000

 SESAM: 194258600

Plaque de pliage type 2 L = 600 mm; 0,18 kg
Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

Pièce · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 194258500

Plaque de pliage type 2 L = 500 mm; 0,15 kg
Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

Pièce · Pieces: 1 | 40 | -

 SESAM: 194258400

Plaque de pliage type 2 L = 400 mm; 0,116 kg
Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

Pièce · Pieces: 1 | 40 | -



58 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

Composants totaux · Total components

 SESAM: 192332550

Arceaux de toit boulonnés SB : 2550 mm; 4 kg
Screwed roofsticks, SB:2550mm; 4 kg

Pièce · Pieces: 1 | 250 | -

 SESAM: 210332550

Chariot arrière L=53 SB : 2550; 20 kg
Moving part, with lip 53mm; 20 kg

Pièce · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 203332550

Linteau 80 x 40 T3 SB : 2550; 14,6 kg
Box beam 130mm; 14,6 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 38062430

Crochet de manipulation; 3,2 kg
Tie rod; 3,2 kg

Pièce · Pieces: 1 | 10 | 125



5904/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

Composants totaux · Total components

 SESAM: 235330020

Kit avec accessoires EC4; 3,5 kg
Accessory Kit; 3,5 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220330010

Kit de montage Mix/Plat; 5 kg
Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 242252250

Galet de bâche Mix/Flat/MiniLiner; 0,185 kg
Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

Pièce · Pieces: 1 | 500 | 

 SESAM: 250280035

Chariot de rancher alu Mix/Flat avec fixation; 1,14 kg
Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



60 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

Composants totaux · Total components

 SESAM: 250250003

Plaque de montage pour chariot de rancher; 1,72 kg
Mounting plate for pillar bracket; 1,72 kg

Pièce · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 243250200

Joint de profilé; 22,8 kg
Rubber pelmet; 22,8 kg

Pièce · Pieces: 1 | 20 | -

 SESAM: 235250010

Kit pour obturateur mécanisme à ressort rabattable gauche; 0,417 kg
Kit locking collapsible hinge left; 0,417 kg

Pièce · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 235250011

Kit pour fermeture mécanisme à ressort rabattable droit; 0,42 kg
Kit locking collapsible hinge right; 0,42 kg

Pièce · Pieces: 1 | 10 | -



6104/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

Composants totaux · Total components

 SESAM: 191333000

Chariot, monté; 0,945 kg
Assembled bracket; 0,945 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 120260001

Galet de guidage simple M6x30, plastique; 0,04 kg
Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

Pièce · Pieces: 1 | 600 | -

 SESAM: 120260002

Galet de guidage raccourci, plastique; 0,04 kg
Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

Pièce · Pieces: 1 | 700 | -

 SESAM: 8717

Axe Tensilock M6 x 16 10.9 elv; 0,006 kg
Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

Pièce · Pieces: 1 | 500 | -



62 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

Composants totaux · Total components

 SESAM: 120250002

Galet raccourci palier M6 x 23,5 avec 1 x 609zz; 0,03 kg
Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

Pièce · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 120250007

Galet double M8 x 28; 0,056 kg
Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

Pièce · Pieces: 1 | 450 | -

 SESAM: 130250600

Ressort pneumatique 600 N course +/-40 mm CC : 157 mm; 0,096 kg
Gasspring 600N; 0,096 kg

Pièce · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 8820

Chaînes de tension L=500 mm avec 2 mousquetons; 0,103 kg
Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



6304/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

Composants totaux · Total components

 SESAM: 220252003

Plaque de serrage 3 x M10; 0,482 kg
Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250025

Vis M10 x 40; 0,036 kg
Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



64 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

Plus d'informations et d'aide · Further information and help

Instructions · Manual

Instruções de funcionamento CS-FLATLINER II, 27 idiomas
User Manual CS-FLATLINER II, 27 languages

Instructions · Manual

Instruções de montagem CS-FLATLINER II, Alemão-Inglês
Assembly Instructions CS-FLATLINER II, german-english

Instructions · Manual

Manual de reparação CS-FLATLINER II, Alemão-Inglês
Repairing InstructionsCS-FLATLINER II, german-english

Mais informações sobre este produto, bem como ajuda, estão disponíveis 
no nosso website, por exemplo, na área de download.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



6504/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Aperçu · Overview

Profils · Profiles



66 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 194258700

Plaque de pliage type 2 L = 700 mm; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Pièce · Pieces: 1 | 500 | 1000

 SESAM: 194258600

Plaque de pliage type 2 L = 600 mm; 0,18 kg
Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

Pièce · Pieces: 1 | 500 | 

 SESAM: 194258500

Plaque de pliage type 2 L = 500 mm; 0,15 kg
Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

Pièce · Pieces: 1 | 40 | 

 SESAM: 194258400

Plaque de pliage type 2 L = 400 mm; 0,116 kg
Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

Pièce · Pieces: 1 | 40 | 



6704/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 192142550

Arceau de toit assemblé, B 2550 m; 4,5 kg
Screwed roofstick, SB:2550mm; 4,5 kg

Pièce · Pieces: 1 |  | 

 SESAM: 191148802

Chariot, assemblé; 0,717 kg
Assembled bracket; 0,717 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 120140001

Galet de centrage pour chariot; 0,082 kg
Synthetic roller M6x30 plastic; 0,082 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140258718

Boulon Tensilock pour galet double M8 x 12; 0,012 kg
Tensilock bolt for double bearing M8x12; 0,012 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



68 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 8563

Tube d’acier 30 x 30 x 1,5 L : 2185 (2080); 3,01 kg
Steel tube 30x30x1,5 Lg=2185mm (2080); 3,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 210142550

Chariot arrière L=35 SB : 2550; 20 kg
Moving part SB:2550mm; 20 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205148808

Chariot arrière, gauche L=35 monté; 5,13 kg
Endbracket, left; 5,13 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205148809

Chariot arrière, droit L=35 monté; 5,13 kg
Endbracket right; 5,13 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



6904/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 8790

Filin d’acier de traction d 6 L 2300; 0,18 kg
Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 151250001

Boulon simple 6,4 x 23 x 7 douille de serrage 2,0 - 9,5 acier galva; 0,01 
kg
Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8758

Goujon obturateur L=190 mm; 0,354 kg
Locking pin L=190mm; 0,354 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8752

Ressort de compression d19 x 2,25 L60; 0,018 kg
Gasspring d19x2.25 L60; 0,018 kg

Pièce · Pieces: 1 | 100 | -



70 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 8755

Rondelle d’arrêt 10; 0,306 kg
Safety washer 10; 0,306 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160250005

Douille intermédiaire d15 x d6,3 L=39 mm plastique; 0,008 kg
Innerbush L=39mm; 0,008 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160250002

Douille intermédiaire d15 x d6,3 L=15 mm plastique; 0,01 kg
Bush Ø15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 130250600

Ressort pneumatique 600 N course +/-40 mm CC : 157 mm; 0,096 kg
Gasspring 600N; 0,096 kg

Pièce · Pieces: 1 | 100 | -



7104/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 160250001

Douille intermédiaire d15 x d6,3 L=10 mm plastique; 0,01 kg
Innerbush L=10mm; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250001

Vis à six pans creux M6 x 90, DIN912, Kw 8,8, galva; 0,021 kg
Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 199142550

Linteau 30x30 type 3 MegaLiner SB : 2550; 4 kg
Box beam 30x30mm; 4 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038061360

Filin d’acier 6720 mm (chape/chape) à 4 filins avant, chariot acier; 1,357 
kg
Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

Pièce · Pieces: 1 | 100 | -



72 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 280140020

Butée de fermeture avant gauche, MegaLiner; 0,35 kg
Locking front, left; 0,35 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280140025

Butée de fermeture avant droit, MegaLiner; 0,35 kg
Locking front, right; 0,35 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280140030

Butée de fermeture arrière gauche, MegaLiner; 0,684 kg
Locking+mounting rail rear, left; 0,684 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 152250002

Rivet à tête plate alu/acier d4,8 x 14 DIN7337 A galva; 0,01 kg
Rivet; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



7304/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 8820

Chaînes de tension L=500 mm avec 2 mousquetons; 0,103 kg
Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220147255

Arceau avant MegaLiner SB : 2550; 6 kg
Front sleeve; 6 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235148294

Jeu de supports de ranchers MegaLiner, gauche; 1 kg
Kit pillar holder, left; 1 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235148295

Jeu de supports de ranchers MegaLiner, droit; 1 kg
Kit pillar holder, right; 1 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



74 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Composants totaux · Total components

 SESAM: 1013178

Hemlok acier d6,4 douille de serrage 6,8 - 8,8 L=19; 0,01 kg
Monobolt; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



7504/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Plus d'informations et d'aide · Further information and help

Mais informações sobre este produto, bem como ajuda, estão disponíveis 
no nosso website, por exemplo, na área de download.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



76 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Aperçu · Overview

Profils · Profiles



7704/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Composants totaux · Total components

 SESAM: 192422552

Arceau VG / 2550 mm; 4,33 kg
Roofstick / 2550 mm; 4,33 kg

Pièce · Pieces: 1 | 100 | 500

 SESAM: 192422556

Arceau DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg
Roofstick DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg

Pièce · Pieces: 1 | 100 | 500

 SESAM: 192422590

Arceau vissé / 2550 mm; 4,33 kg
Bow screwed / 2550 mm; 4,33 kg

Pièce · Pieces: 1 | 100 | 

 SESAM: 194258650

Plaque de pliage type 2 L = 650 mm; 0,19 kg
Folding plate Type 2 L=650mm; 0,19 kg

Pièce · Pieces: 1 | 500 | 1000



78 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Composants totaux · Total components

 SESAM: 194258700

Plaque de pliage type 2 L = 700 mm; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Pièce · Pieces: 1 | 500 | 1000

 SESAM: 210422558

Chariot arrière BG/2550 mm; 18,25 kg
End carriage 2550 mm; 18,25 kg

Pièce · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 210422350

Chariot arrière Small; 7,42 kg
End carriage Small; 7,42 kg

Pièce · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 69000690

Linteau BG-130; 15,591 kg
Gantry beam-BG-130; 15,591 kg

Pièce · Pieces: 1 | 5 | 25



7904/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Composants totaux · Total components

 SESAM: 69014290

Linteau adaptable; 15,282 kg
Gantry beam adaptable; 15,282 kg

Pièce · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 69001370

Linteau BG-190; 18,595 kg
Gantry beam 190; 18,595 kg

Pièce · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 69014320

Traverse adaptable; 5,509 kg
End bow adaptable; 5,509 kg

Pièce · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 38062430

Crochet de manipulation; 3,2 kg
Tie rod; 3,2 kg

Pièce · Pieces: 1 | 10 | 125



80 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Composants totaux · Total components

 SESAM: 235420001

Kit d'accessoires; 0,7 kg
Accessory kit; 0,7 kg

Pièce · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 192422556

Arceau DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg
Roofstick DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg

Pièce · Pieces: 1 | 100 | 500

 SESAM: 210429261

Chariot arrière BG-DB/2550 mm; 25,892 kg
End carriage BG 2550 mm; 25,892 kg

Pièce · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 192422568

Arceau central XL VG / 2550 mm; 5,133 kg
XL-central bow - VG / 2550 mm; 5,133 kg

Pièce · Pieces: 1 | 5 | 25



8104/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Composants totaux · Total components

 SESAM: 38083060

Filin d’acier BG (chape/chape) 7030 mm*; 1,114 kg
Wire cable BG (G/G) 7030 mm*; 1,114 kg

Pièce · Pieces: 1 | 10 | 50

 SESAM: 38083050

Filin d’acier BG (œillet/chape) 6990 mm*; 1,094 kg
Wire cable BG (A/G) 6990 mm*; 1,094 kg

Pièce · Pieces: 1 | 10 | 50

 SESAM: 4038061360

Filin d’acier 6720 mm (chape/chape) à 4 filins avant, chariot acier; 1,357 
kg
Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

Pièce · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 69003360

Support BG XL avant avec rivets; 0,01 kg
Mounting BG XL front w. rivet; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | 5 | 25



82 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Composants totaux · Total components

 SESAM: 192422569

Arceau central XL DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg
XL-central bow - DB / 2550 mm; 5,26 kg

Pièce · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 69004100

Pack TIR; 1 kg
TIR-Paket; 1 kg

Pièce · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 192422300

Arceau de toit fixe vissé - BG 2550 mm; 4,428 kg
Fix roof bow screwed – BG 2550 mm; 4,428 kg

Pièce · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 69014360

Cornières de fixation pour traverse; 0,143 kg
Bracket for end-bow; 0,143 kg

Pièce · Pieces: 1 | 10 | -



8304/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Composants totaux · Total components

 SESAM: 4069003200

Jeu de guidages linteau; 0,148 kg
Guide set gantry beam; 0,148 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038068710

Jeu de câbles de verrouillage; 0,3 kg
Safety rope set; 0,3 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4110080300

Rivet aveugle 5,0 x 12,0 AL (1 000 pièces); 2 kg
Blind rivet 5 x 12 AL (1000 pcs.); 2 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4101040200

Rondelle PVC (100 pièces); 0,21 kg
Washer PVC (100 pcs.); 0,21 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



84 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Composants totaux · Total components

 SESAM: 4101005194

Rivet aveugle 5 x 10 (1 500 pièces); 6 kg
Blind rivet 5 x 10 (1500 pcs.); 6 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038069720

Goupille à ressort pour câble VDI Ø 8 mm; 0,05 kg
Folding spring bolt for VDI ropes ø 8 mm; 0,05 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069003210

Jeu de guidages linteau XL; 0,158 kg
Guide set gantry beam XL; 0,158 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069004760

Kit de réparation bras de relevage avec ressort pneumatique SL3°; 1,02 kg
Rep.-KIT Liftingarm incl. gasspring SL3°; 1,02 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



8504/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Composants totaux · Total components

 SESAM: 4069004770

Kit de réparation galet ELW SL3°; 0,146 kg
Rep.-KIT roller endcarrier SL3°; 0,146 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4087380009

Boucle de traction; 0,01 kg
Pull strip; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069004780

Kit de réparation galet chariot SL3°; 0,101 kg
Rep.-KIT roller f. roller-carrier SL3°; 0,101 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235415400

Kit de câbles pour la fixation à la cloison; 0,25 kg
Cable kit for attachment to the fronthead; 0,25 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



86 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Composants totaux · Total components

 SESAM: 4069004790

Jeu de rampes SlimLiner avant et arrière + verrouillage SL3°; 1,174 kg
Ramp-KIT and locking SL3°; 1,174 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069004800

Jeu de revêtements d’usure SL3°; 0,028 kg
Wearplate KIT SL3°; 0,028 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069007280

Kit de réparation support XL; 0,3 kg
Rep.-KIT XL-holder; 0,3 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4169015430

Rondelle bombée 100 x 69015430; 0,8 kg
Tarp-washer (100x6901543); 0,8 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



8704/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Plus d'informations et d'aide · Further information and help

Instructions · Manual

Instruções de funcionamento CS-SLIMLINER II, 27 idiomas
User Manual CS-SLIMLINER II, 27 languages

Instructions · Manual

Instruções de montagem CS-SLIMLINER II, Alemão-Inglês
Assembly Instructions CS-SLIMLINER II, german-english

Instructions · Manual

Manual de reparação CS-SLIMLINER II, Alemão-Inglês
Repairing InstructionsCS-SLIMLINER II, german-english

Mais informações sobre este produto, bem como ajuda, estão disponíveis 
no nosso website, por exemplo, na área de download.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



88 04/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

Aperçu · Overview

Profils · Profiles



8904/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

Composants totaux · Total components

 SESAM: 210420560

Kit TailWing SlimLiner (400-900 mm); 40,142 kg
Construction kit TailWing Slimliner (400-900mm); 40,142 kg

Pièce · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 210420570

Kit TailWing SlimLiner (901-1200 mm); 40,187 kg
Construction kit TailWing Slimliner (901-1200mm); 40,187 kg

Pièce · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 4069006540

Renfort d’assemblage TailWing; 1,297 kg
Connection support Tailwing; 1,297 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069006800

Joint à brosses 110 mm TailWing; 0,1 kg
Brush seal 110mm Tailwing; 0,1 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



90 04/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

Composants totaux · Total components

 SESAM: 4069007280

Kit de réparation support XL; 0,3 kg
Rep.-KIT XL-holder; 0,3 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069007860

Jeu de profilés d’extrémité TailWing; 5,682 kg
Ending profile kit TailWing; 5,682 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069007870

Jeu de joints TailWing; 1,362 kg
Seal kit Tailwing; 1,362 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069007880

Kit de fixation TailWing; 0,1 kg
Connection kit Tailwing; 0,1 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



9104/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

Composants totaux · Total components

 SESAM: 4069007900

Kit de réparation pour ressort pneumatique TailWing 400-700/400-900; 
0,5 kg
Rep-kit gasspr. TailWing 400-700/400-900; 0,5 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069007910

Kit de réparation pour ressort pneumatique (TailWing 901-1200); 0,8 kg
Repair set for gas pressure absorbers (TailWing 901-1200); 0,8 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205420990

Boucle de traction TailWing Sesam; 0,06 kg
Pull belt TailWing Sesam; 0,06 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 210420550

Kit chariot arrière SlimLiner; 20,427 kg
Construction kit end carriage Slimliner; 20,427 kg

Pièce · Pieces: 1 | 5 | 25



92 04/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

Composants totaux · Total components

 SESAM: 4069003180

Jeu de verrouillage AB 2550; 0,294 kg
Locking set AB 2550; 0,294 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038072780

Kit de réparation galet avec filetage intérieur M6; 0,028 kg
Repair kit roller with inside thread M6; 0,028 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069000730

Jeu de coulisseaux plastique; 0,024 kg
Sliding piece set plastic; 0,024 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069001780

Jeu de cales CS-H; 0,017 kg
Chock kit CS-H; 0,017 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



9304/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

Composants totaux · Total components

 SESAM: 4087380009

Boucle de traction; 0,01 kg
Pull strip; 0,01 kg

Pièce · Pieces: 1 | - | -



94 04/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

Plus d'informations et d'aide · Further information and help

Mais informações sobre este produto, bem como ajuda, estão disponíveis 
no nosso website, por exemplo, na área de download.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



95

Notes · Notes



Member of VBG GROUP

European Trailer Systems GmbH
Im Moerser Feld 1f, 47441 Moers, Germany
Phone: +49 (0) 2841 6070 700 · E-mail: marketing@EdschaTS.com
www EdschaTS.com

To
ut

es
 le

s m
od

ifi
ca

tio
ns

 te
ch

ni
qu

es
 ré

se
rv

ée
s ·

 S
ub

je
ct 

to
 te

ch
ni

ca
l c

ha
ng

es
 · 

04
/2

02
4


